

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Для дам

... в одной статье было написано: у каждой женщины в глубине души есть желание попробовать заниматься любовью с двумя мужчинами... вот именно это желание сбылось у главной героине...

День начался из рук вон плохо. утром я варила кофе. убежало. опаздала на работу. меня вызвал начальник в свой кабинет, так случилось, что я там ещё не разу не была, так как бывший начальник уволился пару дней назад. Наверно мне стоит себя описать: я двадцати четырёх летняя незамужняя девушка с очаровательным и довольно редким именем Веолета, или как называет меня друзья, Ветачка. Я высокая брюнетка с бюстом среднего размера и ногами, как говорят, от ушей: —), в общем красавица.

Я поднялась по лестнице и прошла в привычный кабинет начальника, постучала, не кто не ответил, я прислушалась доносились лишь какие то толи стоны, толи вздохи, я толкнула дверь, она оказалась не заперта я вошла и не поверила своим глазам. Двое мужчины трахали в рот и скорее всего во влагалище, нашу секретаршу Светочку. Она была крашеной блондинкой, как теперь я могла видеть с торчащей грудью третьего размера и торчащими на данный момент сосками. Как потом оказалось мужчин звали Владимир и Сергей с орудиями между ног среднего размера. Я как замороженная смотрела как двое мужчин насаживают вечную скромницу на своих маленьких друзей. Головки членов ныряли в её дырочки она стонала уже во весь голос и вдруг замолчала, кончила — подумала я.

Но её «партнёры» и не думали останавливаться они её буквально рвали. Я же неведая что тварю запустила руку в штаны, так как юбка за ночь не высохла после стирки. И начала ласкать свою киску, она у меня была тщательно выбрита вчерашним вечером. Я запустила вторую руку под лифчик и начала ласкать гудь крутя пальчиками набухшие соски. Я почувствовала оргазм и не сумела остановиться и кончила, потеряв равновесие я ввалилась в дверь, они посмотрели на меня, переглянулись и пошли ко мне. Меня подняли, один из них начал меня целовать и ласкать грудь, а второй растегнул мне штанишки и спустил их вниз, оголились мои беленькие кружевные трусики. Первый снял мне блузку, оголился и мой лифчик тоже кружевной и белоснежный. Он начал ласкать мои груди через ткань, мои соски уже набухли и довольно четко выпирали, но тут. я почувствовала что в моё влагалище проник язык и тщательно его вылизывает.

Всё это время оттраханная зайка лежала на полу и мастурбировала глядя на нас, кончая с каждым разом всё быстрее и сильнее. Тем временем Сергей сосал мой набухший клитор и начал двигать во влагалище пальцем, постепенно разрабатывая его, а Владимир, тем временем целовал меня в засос. Я почувствовала что внутри меня двигается уже не один а три пальца, а четвёртый ласкает мой анус. Через несколько минут парни оставили меня, но к счастью не надолго. Они положили меня грудью на стол, и встали с двух сторон (с переди и с зади). Сергей начал мне аккуратно вводить во влагалище свой член, так как оно у меня было очень узким. А Вова. просто дал мне сосать свой жезл. Он был около семнадцати сантиметров и гладко выбрит. Больше я ни чего не успела увидеть так как Сергей начал со скоростью света трахать меня.

Его головка касалась моей матки и это ощущение мне очень сильно нравилось. я кончила испытав при этом наверно сильнейший оргазм в своей украшенной любовными

приключениями жизни, но сам он не кончил и продолжал меня трахать. Его друг был более ласков со мной: он массировал мне голову, и плавно то вводил то вытаскивал член из моего аккуратненького ротика. Какое же всё таки это неопишуемое чувство — когда занимаешься любовью с не сколькими людьми. Я рукой дотянулась до клитора и стала его тереть. Надолго моего кавалера не хватило, и Сергей кончил. Вытащив свою прелесть из меня он кончил мне на спину, и стал слизывать, точнее я так думала, но на самом деле это была Света. Слизав семя она принялась вылизывать мне мои губки и клитор, сама же опустилась влагалищем на лицо Сергей, который лежал рядом и стал ей лизать щёлку. Владимир начал резко и грубо насаживать мою голову на член, так что я билась носиком о его чистенький лобок. Мы ещё раз по кругу все кончали, оделись поцеловались на прощание, договорились снова встретиться и мы со Светой пошли к новому начальнику.

Уважаемые дамы и господа просьба написать свой отзыв на адрес: nfs82@yandex.ru